
ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії І рівня Волсвннської гімназії 

від 16.02.2026р. №3
Присутні: голова атестаційної комісії - Равлик Л.О., директор 
секретар комісії -  Рогаля JT.I.
члени комісії - Запісоцька K.M., Климчук Н.Г., Лішка М.В., Сірант Н.П., Футало Г.Я.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд вивчення професійної діяльності вихователя дошкільного підрозділу 
Клочко В.А.
2. Аналіз практичного досвіду роботи вчителя музичного мистецтва та мистецтва, 
асистента вчителя, керівника гуртка Гілевич Н.В.. вихователя групи подовженого дня 
Саїк В.О., практичного психолога Лесик O.A.

1. СЛУХАЛИ:
Л.Равлик, голову атестаційної комісії, з аналізом професійної діяльності вихователя 
дошкільного підрозділу Клочко В.А.
ВИРІШИЛИ:
Клочко В.А. виконує посадові обов'язки, дотримується вимог Положення про 
атестацію, Професійного стандарту, які дозволяють присвоїти їй другу кваліфікаційну 
категорію.
ГОЛ ОС УВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» - немає.
2.СЛУХАЛИ:  Л. Рогалю, секретаря атестаційної комісії І рівня, яка проаналізувала 
вивчення практичного досвіду роботи вчителя музичного мистецтва та мистецтва 
Гілевич Н.В., котра претендує на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст 
другої категорії», як асистент вчителя - на встановлення 12 тарифного розряду; 
вихователя групи подовженого дня Саїк В.О., котра претендує на присвоєння 
кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії» та практичного психолога 
Лесик O.A., котра теж претендує на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст 
другої категорії».
ВИСТУПИЛИ:
Климчук Н.Г., член атестаційної комісії, котра вивчала практичний досвід роботи 
вчителя музичного хмистецтва та мистецтва Гілевич Н.В.
Запісоцька K.M. та Футало Г.Я., члени атестаційної комісії, з аналізом досвіду роботи 
асистента вчителя Гілевич Н.В.
Сірант Н.П., член атестаційної комісії, котра вивчала практичний досвід керівника 
гуртка Гілевич Н.В.
Лішка М.В. з аналізом досвіду роботи вихователя ГПД Саїк В.О.
Сірант Н.П., котра вивчала практичний досвід практичного психолога Лесик O.A.

ВИРІШИЛИ:
Вчитель музичного мистецтва та мистецтва Гілевич Н.В. виконує посадові обов'язки, 
дотримується вимог Положення про атестацію, Професійного стандарту, які 
дозволяють присвоїти їй другу кваліфікаційну категорію.
Асистент вчителя Гілевич Н.В. виконує посадові обов'язки, дотримується вимог 
Положення про атестацію, що дозволяє встановити їй 12 тарифний розряд.
Керівник гуртка Гілевич Н.В. виконує посадові обов'язки, дотримується вимог 
Положення про атестацію, що дозволяє встановити їй 12 тарифний розряд.



Вихователь групи подовженого дня Саїк В.О. виконує посадові обов'язки, 
дотримується вимог Положення про атестацію, які дозволяють присвоїти їй другу 
кваліфікаційну категорію.
Практичний психолог Лесик O.A. виконує посадові обов’язки, дотримується вимог 
Положення про атестацію, Професійного стандарту, які дозволяють присвоїти їй 
другу кваліфікаційну категорію.
/ О. І ОСУВАЛИ, «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.

1 олова атестацшної комісії 
Секретар атестаційної комісії 
Члени атестаційної комісії:

юбов РАВЛИК 
ґ Любов РОГАЛЯ 
'''Катерина ЗАПІСОЦЬКА
Надія КЛИМЧУК 

ирослава ЛІШКА 
Надія СІРАНТ 
Галина ФУТАЛО


